PROBLEMAS

1. Numa marcenaria há 135 caixas com 102 pregos em cada caixa. Quantos pregos há na marcenaria?

a) 13 770

b) 14 770

c) 15 770

d) 20 770

2. Eu tenho 25 figurinhas do “ Incrível Hulk” . Meu primo tem

10 vezes mais figurinhas do que

eu. Quantas figurinhas tem o meu primo?

a) 25

b) 250

c) 2500

d) 2100

      3. Tinha o número 120, adicionei 46 e 

           fiquei com 166. Que operação te-

           nho que realizar para obter o 120 

           novamente?

a) 120 +166

b) 120 - 46

c) 166 – 46

d) 126 + 46

 4.Se eu juntar 1 unidade de milhar, 8 centenas, 5 dezenas e 8 unidades

obterei o número

a) 12 789

b) 45 678

c) 99 876

d)   1 858

       5. Vovó Nilza já tinha dinheiro na car

       teira quando ganhou 850 reais. Quan-

      to vovó Nilza pode gastar para ficar 

      com o que tinha antes?

a) 850

b) 760

c) 987

d) 123

6. Eu tenho 15 anos. Meu pai tem o triplo de minha idade. Quantos anos tem meu pai?

a)44

b)45

c)67

d)76

7. Se multiplicarmos o número 15 por 10, 100 e 1000 teremos os números:

a) 50, 500 , 5000

b) 100, 1000, 10000

c) 150, 1500, 15000

d) 25, 250, 2500

8. No dia da criança vovó distribuirá entre seus 20 netos, 80 pirulitos. Quantos pirulitos cada neto irá ganhar?

a) 15

b) 12

c) 160

d) 4

      9. Complete a seqüência:

          50, 100, 150, 200, ____, 300, ____

      Os números que completam a seqüência são:

a) 250 , 350

b) 300 , 390

c) 230 , 340

d) 290 , 390

    10. Papai tem a metade da idade de     

vovó. Sabendo-se que minha vovó tem 62 anos. Quantos anos tem papai?

a) 34

b) 31

c) 32

d) 30

